Fitting instructions

Make:
Captiva (C100+C140); 2006->

Chevrolet

Type:




Couplingsclass: A50-X

Approved -—)
; ] M8 13| 23 Nm
94/20/EC el11 00-5924 -
M10 17| 46 Nm
|Max. mass trailer : 2000 kg | -
[Max. vertical load :80 kg| M12 19/ 79 Nm 71Nm(self-locking)

Okm 1000km
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Dispositivo di traino tipo: 4619

Per autoveicoli: Chevrolet Captiva (C100+C140); 2006->
Tipo funzionale: KLAC; KL1C

Classe e tipo di attacco: A50-X

Omologazione: e11 00-5924

Valore D: 12,4 kN

Carico Verticale max. S: 80 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e TA.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo
Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a TxC
norma CEE 94/20, all'installazione sulla vettura su cui si intende D= o 0,00981< 12,4kN
procedere al montaggio, compilare la seguente formula (se *
necessario declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle pres-
crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

D0 s TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 461970/25-04-2012/18
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MONTAGEHANDLEIDING:

Laat het reservewiel zakken en bevestigingsbout.

Demonteer de achterlicht units. Zie fig.1.

Demonteer de bumper. Zie fig.1.

Demonteer de achterstootbalk van het voertuig. Deze komt te verval-

len. Zie fig.2.

Neem de uitlaat uit de achterste ophangrubbers.

Demonteer het sjoroog (L). Deze komt te vervallen.

Plaats de steunen A en bevestig deze op de punten B. Zie fig.3.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

Zaag een deel overeenkomstig figuur 4 en 5 in het midden aan de

onderzijde uit de bumper.

10. Monteer het balkgedeelte tussen de zijplaten op de punten C, D en
E, monteer het geheel los-vast.

11. Monteer het kogelhuis.

12. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

13. Hang de uitlaat in de achterste uilaatrubbers.

14. Plaats de steunen F en bevestig deze t.p.v. de punten G. Zie fig.6.

15. Monteer de bumper.

16. Monteer de achterlicht units.

17. Herplaats het reservewiel en zet de bevestigingsbout vast.

18. Na gebruik dient de kogel te worden opgeborgen. Zie figuur 7.

Eal

©Ce~NO O

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen
het werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u
uw dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,

rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

* Thule is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect
gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-
geschikte gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorge-
schreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van
dit onderhavig montagevoorschrift.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Lower the spare wheel and fixing bolt.

2. Remove the rear-light units. See figure 1.

3. Remove the bumper. See figure 1.

4. Remove the rear impact bar. It will no longer be needed. See figure
2.

5. Release the exhaust pipe from its last holders.

6. Remove the securing eye (L). It will no longer be needed.

7. Position the supports A and attach them at points B. See figure 3.

8. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

9. Saw a section out of the middle of the underside of the bumper as

shown in fig 4 and 5.

10. Fit the member section between the sideplates at points C, D and E,
hand-tight.

11. Fit the ball housing.

12. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

18. Suspend the exhaust in the rearmost exhaust rubbers.

14 Position support F and attach it at points G. See figure 6.

15. Fit the bumper.

16. Fit the rear-light units.

17. Return the spare wheel to its original position and fix the fixing bolt.

18. After use the ball should be stowed away. See figure 7.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.
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gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die
Sicherungswirkung nicht mehr garantiert ist!

* Thule haftet nicht fir Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgeméBen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte

Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Abaisser la roue de secours.et boulon de fixation.

Démonter les feux arriére. Voir la figure 1.

Démonter le pare-chocs. Voir la figure 1.

Démonter la garniture du barre de protection arriére, Voir la figure 2.

Détacher I’échappement des attaches en caoutchouc postérieures.

Démonter I'anneau de remorquage (G). Il ne sera plus utilisé.

Positionner les supports A et les fixer a I'emplacement des points B.

Voir la figure 3.

Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

9. Scier au centre de la partie inférieure du pare-chocs une partie cor-
respondant a la figure 4 et 5.

10. Monter la poutre entre les plaques latérales a I'emplacement des
points C, D et E sans serrer.

11. Monter le logement de la rotule.

12. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

13. Accrocher le tuyau d’échappement dans les caoutchoucs arriére.

14. Positionner le support F et le fixer a I'emplacement des points G. Voir
la figure 6.

15. Mettre en place le pare-chocs.

16. Monter les feux arriere.

17. Remettre en place la roue de secours et fixer le boulon de fixation.

18. Ranger la rotule apres l'usage. Voir la figure 7.

Nookown=

©

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez
consulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fléche sur
la rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnai-
re.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électri-
que, de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule aprés
montage de l'attelage.

* Thule décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d’'un montage incorrect, y comp-
ris I'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation d’'un mode d’emploi et
de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d’une interpré-
tation inexacte des présentes instructions de montage.

Ig MONTERINGSANVISNINGAR:

Sénk ned reservdacket och fastbult.

Demontera bakljusmodulerna. Se figur 1.

Demontera stétfangaren. Se figur 1.

Demontera bakre stétfangare. Se figur 2.

Lossa avgasroret ur sina bakersta gummifésten.

Demontera surrfastet (L). Denna forfaller.

Placera stdden A och fast dem vid punkterna B. Se figur 3.
Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

Saga ut en del ur mitten av stétfangarens undersida enligt figur 4 och
5.

10. Montera balkdelen mellan sidoplattorna vid punkterna C, D och E.
11. Montera kulhuset.

12. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

13. Stall in avgasroret till de bakersta avgasgummina.

© 461970/25-04-2012/5
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IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

Bajar la rueda de repuesto y tornillo para fijar.

Desmontar las unidades de las luces traseras. Véase la figura 1.

Desmontar el parachoques. Véase la figura 1.

Desmontar el barra de impacto posterior. Véase la figura 2.

Desprender el tubo de escape de las Ultimas goma de sujecion.

Desmontar el anillo de tirar (izg.). El mismo queda anulado.

Colocar los soportes Ay fijarlos a la altura de los puntos B. Véase la

figura 3.

8. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

9. Serrar una parte de acuerdo con la figura 4 y 5 en el centro del lado

inferior del parachoques.

Montar la parte de larguero entre las placas laterales en los puntos

C, D y E, montar el conjunto sin apretar mucho.

11. Montar la caja de la bola.

12. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

13. (Colgar el tubo de escape en las gomas posteriores).

14. Colocar el soporte F y asegurarlo en los puntos G. Véase la figura 6.

15. Montar el parachoques.

16. Montar las unidades de las luces traseras.

17. Volver a poner en su sitio la rueda de repuesto y coloque el tornillo

para fijar.

Después del uso la bola debe guardarse. Vea la figura 7.

Nogkrwn =

10.

18.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacién hay una capa de betin o anti-choque hay

que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sién de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo des-
pués del montaje del enganche.

* Thule no se responsabiliza por dafos causados, directa o indirecta-
mente, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas
inadecuadas, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a
los indicados y por la interpretacion incorrecta de estas instrucciones
de montaje.

]

Fare scendere la ruota di scorta e vite di fissaggio.

Smontare i gruppi dei fanali posteriori. Vedi figura 1.

Smontare il paraurti dal veicolo. Vedi figura 1.

Smontare paraurti posteriore, dal veicolo. Vedi figura 2.

Estrarre il tubo di scarico dai sostegni in gomma piu esterni.
Smontare I'anello di trazione (SX). Questo pezzo non dovra piu esse-
re montato.

7. Posizionare i sostegni A e fissarli in corrispondenza dei punti B. Vedi
figura 3.

Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.
Segare via la parte indicata in figura 4 e 5 dalla parte centrale inferi-
ore del paraurti.

Montare la traversa fra i pannelli laterali e fissarli manualmente dei
punti C, D e E.

11. Montare l'alloggiamento della sfera.

12. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.
13. Inserire il tubo di scarico nei sostegni di gomma piu esterni.

14. Posizionare il sostegno F e fissarlo in corrispondenza dei punti G.
Vedi figura 6.

Montare il paraurti.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

o0 hwN -

©o»

10.

15.
© 461970/25-04-2012/7

2x Screws 2x Screws

o/

® Disconnect

® Disconnect

"/

LHS + RHS

4x Bolts

Fig. 1

6x Screws \ﬁ

V)

LHS + RHS
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nio lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w tym uzycia
niewtasciwych narzedzi i sposobéw montazu niezgodnych z instrukcja,
oraz niezastosowanie sie do tresci instrukcji.

ASENNUSOHJEET:

Laske varapyéréa alemmaksi ja kiinnityspultti.
Irrota takavaloyksikoét. Ks. kuva 1.
Irrota ajoneuvosta puskuri. Ks. kuva 1.
Irrota peran térmayspalkki Ks. kuva 2.
Irrota pakoputki takimmaisista kannatinkumeista.
Irrota varmistusrengas (L). Tata ei enaa tarvita.
Aseta kannattimet A ja kiinnité ne kohtiin B. Ks. kuva 3.
Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.
Sahaa irti osa puskurin alaosan keskiosasta kuvan 4 ja 5 osoittamal-
la tavalla.
. Kiinnita palkkiosa sivulevyjen valiin ne kohtiin C, D ja E, kiinnita ne
kaikki 16yhasti.
11. Kiinnit& kuulakotelo.
12. Kirist& kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.
13. Ripusta pakoputki takimmaisiin pakoputkikumeihin.
14. Aseta kannatin F ja kiinnité se kohtiin G. Ks. kuva 6.
15. Kiinnité puskuri.
16. Kiinnité takavaloyksikot.
17. Aseta varapy6ré takaisin paikalleen ja kiinnita kiinnityspultti.
18. Kayton jalkeen kuula on laitettava sé&iléon. Ks. kuvaa 7.

CoOoNOORAGND =
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Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyopaikalla kéyt-
etty kasikirja.
Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta sovellutuksesta/
sovellutuksista on kysyttavéa neuvoa jélleenmyyjélta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai térindnestokerros, se on poistetta-
va.

Pfed demontad a monta éasti vozidla konzultujte montazi priruéku.
Montaani pokyny a metoda pripevnéni dle naértu.

DULEZITE

*Pokud je potfeba provést na voze Upravy, obratte se na svého pro-
dejce.

* Pokud je misto montaze opatfreno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k taZeni se obratte
na svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktd.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vic¢ka, odstran-
te je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladdim vozidla.

* Spole¢nost Thule neodpovida za ptimé ani nepiimé skody zplsobené
nespravnou montazi, véetné pouziti nevhodnych nastrojd, pouziti
jinych metod montaze a prostfedkl nez uvedenych a nespravnym
pochopenim téchto pokynd k montazi.

1,

Engedje le a pétkereket és rogzitéesavar.

Tévolitsa el a hatsé vilagitétesteket. Lasd az abrat 1.

Tévolitsa el az Utk6z6t. Lasd az abrat 1.

Tévolitsa el hatso I6kharitd. Lasd az abrat 2.

Engedije ki a kipufogdcsdvet annak két tartdjabol.

Téavolitsa el a biztositdszemet (B). A tovabbiakban mar nem lesz

szlksége ra.

Helyezze el a A tdmasztékokat és illessze a B pontokhoz. Lasd az

abrat 3.

8. Szoritsa be az 6sszes anyat és csavart a tabladban feltlintetett csa-
varényomatékig.

9. Flrészeljen ki az utkdzd kdzéps6 és also részébdl egy cikket a(z) 4
és 5 abran feltlintetett médon.

10. Helyezze fel a ridelemet az oldallemezek kozé és illessze a C, D és

SZERELESI UTMUTATO:

OO0k ON =

N

* Auton vetdmaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siitd, ettd ei jouduta kosketuksiin
séhké-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jéalkeen sailytettadva yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

* Thule ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suoraan tai epasuoraan
aiheutunut vaarasta asennuksesta samoin kuin sopimattomien tydka-
lujen kaytdstd, muiden kuin ohjeissa mainittujen asennusmenetelmien
tai valineiden kaytosta seka kyseisten asennusohjeiden vaarintulkin-
nasta.

POKYNY K MONTAZI:

Spustte rezervu a pripeviovaci Sroub .

Odstrante jednotky zadnich svétel. Viz schéma 1.

Odstrante naraznik. Viz schéma 1.

Odstrante zadni spojovaci/kontaktni ty¢ . Viz schéma 2.

Uvolnéte posledni dva drzaky vyfuku.

Odstrante jistici otko nalevo Nebude ho tieba.

Umistéte vzpéry A a pripevnéte je v bodech B. Viz schéma 3.

utahnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.

Odfrezte stfedni a spodni ¢ast narazniku, viz schéma 4 a 5.

0. Upevnéte ¢ast nosniku mezi boéni desticky v bodé C, D a E, pak pri-
pevnéte celou tuto ¢ast aniz byste ji piné utahli.

11. Pripevnéte kryt tazné koule.

12. utdhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.

13. Zavéste vyfuk do nejvzdalenéjsi vyfukové gumy.

14. Umistéte vzpéru F a pripevnéte ji v bodech G. Viz schéma 6.

15. Pripevnéte naraznik.

16. Pripevnéte jednotky zadnich svétel.

17. Vlozte rezervu na pulvodni misto a upevnéte/nasadte pfipeviovaci

Sroub.
18. Po pouziti by se koule méla uschovat. Viz obrazek 7.

SOVONoO MM~
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E pontokhoz, majd szerelje fel az egész targyat lazan felcsavarva.

11. Szerelje fel a gémbhazat.

12. Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a tablaban feltintetett csa-
varényomatékig.

13. Fliggessze a kipufogoét a leghatso kipufogdgumikra.

14. Helyezze el az F tdmasztékot és illessze a G pontokhoz. Lasd az
abrat 6.

15. Helyezze fel az ttkdzét.

16. Helyezze fel a hatsé vilagitotesteket.

17. Helyezze vissza a poétkereket eredeti helyére és huzza meg a rog-
zitécsavart.

18. A labdat hasznalat utan el kell rakni. Lasd a(z) 7 Abrat

A szétszerelés és a jarmiialkatrészek osszeillesztése érdekében, lasd a
munkahelyi kézikonyvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd a
rajzot.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin médositasra van sziikség, kérjiunk felvilag-
ositast kereskedCEnktCEl.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcs6kkentCE
anyaggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathaté megengedett teher mértékérCEl
tajékozaodjunk kereskedCEnknél.

* Furas soran ugyeljiink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a fék- és az
lizemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal talalkozunk, vegyik
le réluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utan az Utmutatét CErizzik a gépjarmi papirjaival egyutt.

* AThule nem vallal felelésséget a nem megfelelé szerelésbdl kdzvetlen
vagy kodzvetett mddon kdvetkezd karokért. Ez vonatkozik a nem megf-
eleld szerszamok haszndlatara, a leirtaktol eltéré modszerek és
eszk6zOk alkalmazasara, valamint a szerelési Utmutato téves értel-
mezésére.
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